Exercicios RLC Paralelo

Prof. Caruso



1. Calcular a corrente do circuito RC paralelo abaixo, calculando as divisGes das correntes nos
componentes e 0s angulos de defasagem:

100 Vrms 1
60 Hz 10kO —100nF XC = —j26,53kQ
[}I:I

~ 10k20°.26,53k2 —90°  10k£0°.26,53ks — 90°
B 10k — j26,53k ~ 28,35ksz — 69,35°

10040°
9,36ks2 — 20,65°

= 9,36k+£ — 20,65°()

lef =

= 10,68m+£20,65°A

. 100.20°
Cef ™ 26,53ks — 90°

o 10020°
Ref = 10k,0°

= 3,77m£90°A

= 10m«£0°4



2. Calcular a corrente do circuito RL paralelo abaixo, calculando as divisdes das correntes nos
componentes e 0s angulos de defasagem:

100 Vrms
60 Hz TkQ
0*® J

_ 1k20°.754£90°
~ 1,25k237,02°

XL = j754Q

A4 r

ZH

= 603,2252,98°Q

L 100.20°
¢l ~ 603,2,52,98°

= 165,78m« — 52,98°A

10020°
Irer = 1 /09

= 100m<+0°A

10040°

) =— =132 £ —90°A
Lef = 752,900  1o203ms—90



3. Calcular a corrente do circuito RLC paralelo abaixo, calculando as divisbes das correntes

nos componentes e os angulos de defasagem:

" XC = —j5,64kQ

E;ﬂngms ?.-.mu ——=470nF §1[}H XL = j3,77k()
DI:I

, _ 51k20°5,64ke —90° oo
Parcial = 7 60ks — 47,88° ’

_ 3,78ks —42,12°.3,77k£90°  3,78k£ —42,12°.3,77k£90°

[ppr = ————
Ref = 5 1k,0°

)
Cel ™ 5 64ks — 90°

[ . =
Lef = 3 77k,90°

o 11020°
el T 4.66ks24°

= 23,61ms — 24°A

2,80k — j2,53k +j3,77k 3,06k£23,88°

11040°
= 21,57m+£0°A

110£0°

= 19,5m+£90°A

1102£0°

= 29,18m« — 90°A

= 4,66k£24°()



4. Calcular a corrente do circuito paralelo abaixo, calculando as divisbes das correntes nos
componentes e os angulos de defasagem:

100 c1
ggﬂH\irms ——=T72.81uF XL = j7,540Q
g 20mH XC = —j36,420
o _90° 2202£0°
, 12,52£37,01°3642£-90° _ ef = 14742 —17,91°4
10+j7,54—j36,42 14,92217,91
12,52£37,01°.36,42£—90° 1Cef = 2020 _ 6 04,9004
7 =— i = ef_36,424—90°_ ’
30,56,—70,9°
2202£0°

I = = 17,574 — 37,01°A
Z = 14,920217,91°0 Mef ™ 12,52,37,01°



